

Table with market data: 上证指数, 深成指, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交, 上涨股, 下跌股, 平盘股.

7月24日沪深行情

牛股提示

天成控股上涨10.09%。该股昨日再拉涨停,量能持续放大,其互金概念亦受关注。华北制药上涨9.96%。该股昨日开盘一字涨停,疫苗板块显著分化,短线存活跃机会。

异动股点评

东方银星下跌3.29%。探底回升,短线走势有所企稳,后市留意消息面变化。康泰生物下跌10.01%。上周两次跌停,5家基金连续下调其估值,建议回避。

熊股警示

大势纵横

权重接力大盘迎来艳阳天

昨日两市股指常规开盘,之后沪指和次新股指数一路单边走高至中午收盘,创业板早盘震荡后也于9:55时开始快速拉升至中盘;午后股指高位强势震荡为主;盘面热点:建筑、工程机械、水利建设、保障房、PPP模式、装饰园林、一带一路、维生素等板块走势强劲;总体来说,昨日市场呈现大涨的行情。

在银行板块上周五逆转连续走高的带动下,权重股昨日开始整体启动,券商、中字头继续大涨,市场呈现出一片火热的态势,与上周阴郁的环境相比,犹如换了一片天。

我们曾明确表示:银行股对于市场情绪的感染力度是很强的。不过,权重股的大涨是市场的动力和情绪所在,但我们依然不会因为权重股的大涨就否定小盘股的更大潜力,从历史数据来看,小盘股在

不同时期成为主线的概率都大于权重股。

最典型的案例就是,在2014年11月中下旬银行股集体快速翻倍,但2015年上半年最强劲的板块却是创业板,当时一带一路的总龙头中国南北车与创业板品种的涨幅相比都属于小巫见大巫,其中的奥妙大家需要仔细感悟。

另外,国常会议也发出了一些非常积极的信号:中国的宏观政策已开始转向宽松,“宽货币”向“宽信用”转变,“去杠杆”向“稳杠杆”、“扩内需”转变,这对于市场的企稳有非常积极的作用。

总结一句话:权重股轮番大涨对市场人气快速聚集非常直接,有点四两拨千斤的作用,不过历史对于小盘股想来是青睐有加,同时宏观政策的转向,对市场底部的形成将起到重要的支撑。

湘财证券

分类广告

市场星报 国内统一刊号:CN34-0062 广告刊登热线:0551-62860702 15395123255 QQ:1740168127

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登 温馨提示:交易双方真实核实对方有效证件,并互存复印件,本栏目所刊广告不作为法律依据,由发布者自行承担法律责任

安徽鑫于金融服务外包有限公司 安徽鑫于金融服务外包有限公司... 安徽鑫于金融服务外包有限公司... 安徽鑫于金融服务外包有限公司...

减资公告 根据2018年6月20日股东会决议,滁溪县坤城土地复垦有限责任公司... 滁溪县坤城土地复垦有限责任公司...

注销公告 金寨县陈小芳猕猴桃种植家庭农场... 金寨县陈小芳猕猴桃种植家庭农场... 金寨县陈小芳猕猴桃种植家庭农场...

注销公告 安徽鑫于金融服务外包有限公司... 安徽鑫于金融服务外包有限公司... 安徽鑫于金融服务外包有限公司...

遗失声明 代士祥遗失中国水利水电第六工程局有限公司安徽分公司个人印章一枚... 代士祥遗失中国水利水电第六工程局有限公司安徽分公司个人印章一枚...

遗失声明 代士祥遗失中国水利水电第六工程局有限公司安徽分公司个人印章一枚... 代士祥遗失中国水利水电第六工程局有限公司安徽分公司个人印章一枚...